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Najveća novost, koju želimo istaknuti kao prvu vijest, je

Forumova medijska kampanja Dajući dom dajemo sebe. 
S obzirom na nedovoljnu upoznatost javnosti s udomiteljstvom djece te ranjivim skupinama djece u našem 
društvu kao i stigmatiziranje udomljene djece pa čak i udomitelja, mreža udruga Forum za kvalitetno udomiteljst-
vo djece želi javno istaknuti vrijednost udomiteljstva i pozitivnu praksu u Hrvatskoj.

Kampanja nije namijenjena prikupljanju novčanih sredstava niti poziva na donacije, već je ključni cilj kampanje 
educiranje javnosti o tome što je udomiteljstvo djece i koji su glavni razlozi za udomiteljstvo djeteta (npr. uz 
zanemarivanje i nasilje u obitelji, to mogu biti: siromaštvo, bolest ili gubitak roditelja zbog nesreće ili napuštanja) 
te prihvaćanje i promicanje pozitivne slike udomitelja, udomljene djece i mladih koji iz udomiteljstva kreću u 
samostalan život.

U tu svrhu smo također uredili web stranicu sa sadržajem i novostima vezano za kampanju, pa slobodno pro-
surfajte po www.udomiteljizadjecu.hr. Na ovom linku http://www.youtube.com/watch?v=x9UStairXhc možete 
pogledati spot koji će se prikazivati na HRT-u kroz studeni. 

Dragi prijatelji Foruma,
u ovom broju newslettera donosimo vam kratki pregled završenih aktivnosti od srpnja do danas, te najave za 
naredne aktivnosti. Organizirali smo razne aktivnosti za udomitelje i mlade, a u međuvremenu smo dobili i novu 
koordinatoricu udruge, Ankicu Milić, dipl. socijalnu radnicu. 
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Dana 27. kolovoza 2010. u prostoru udruge Zipka, u 
Varaždinu održan je 10. trening za predstavnike udru-
ga udomitelja djece na temu “Priprema udomljenog 
djeteta i udomiteljske obitelji na izlazak djeteta iz skrbi 
- tranzicije i promjene” pod vodstvom edukatorice 
Ivane Jeđud. Ovaj trening je dio projekta „Za kvalitet-
no udomiteljstvo djece’’ koji ima za svrhu educirati i 
osnažiti udomitelje u Hrvatskoj. U subotu, 11. rujna 2010. u prostoru doma 

I.G. Kovačića, Forum je zajedno s Udrugom Igra 
održao radionicu ”Otvoreni prostor” u sklopu 
Tjedna cjeloživotnog učenja, gdje su se mladi 
koji izlaze iz skrbi (dječjih/odgojnih domova i 
udomiteljskih obitelji) imali priliku susresti s 
predstavnicima raznih ustanova za obrazovanje 
odraslih. 

Radionica je bila zamišljena poput žive knjižnice 
gdje su mladi mogli ”posuditi” eksperta iz nekog 
područja edukacije koje ih zanima i od kojeg 
su mogli dobiti informacije koje ih zanimaju. 
Ovakvi susreti vrijedni su zbog pružanja konk-
retnih informacija koji mladi direktno dobivaju, 
umrežavanja i ostvarivanja novih kontakata i 
suradnji.

Aktivnosti Foruma
U Brightonu se u organizaciji IFCO-a od 4.-7. srpnja 2010. održala konferencija 
pod nazivom Transforming Lives Through Fostering (Transformacija života putem 
udomiteljstva djece) na kojoj su sudjelovale 4 naše članice, jedna udomiteljica i 
troje mladih iz udomiteljstva. 
Na seminaru su prisustvovali 
predstavnici iz udomiteljstva, 
udomitelji i udomljeni mladi 
te stručnjaci iz socijalne skrbi 
iz cijele Europe. Naše članice 
su aktivno sudjelovale na kon-
ferenciji, a posebne pohvale 
dobile su za sudjelovanje na 
radionici SOS Dječjeg sela na 
kojoj je trebalo predstaviti 
projekt ‘’I Matter’’ te prezenti-
rati loše strane udomiteljstva u 
vlastitim zemljama kroz istinite 
priče.

4.-7. sr
pnja

Trening za predstavnike udruga udomitelja djece

Radionica Otvoreni prostor
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Trening za Odbor mladih

18. i 19. rujna 2010.

Odbor mladih djeluje od samog početka projekta ‘’Za kvalitetno udomiteljstvo djece’’ s ciljem zastupanja mla-
dih u području razvoja kvalitetne udomiteljske skrbi za djecu/mlade te općenito skrbi za djecu/mlade izvan vlas-
tite obitelji. Odboru mladih se pridružilo 5 novih članova, a trenutno ga sačinjava 9 mladih iz različitih dijelova 
Hrvatske.
Trening pod nazivom ‘‘Osnaživanje i definiranje uloga za Odbor mladih’’ održan je u Varaždinu 18. i 19. rujna 
2010. pod vodstvom trenerice Gordane Šimunković. Mladi su imali priliku družiti se, bolje se upoznati, te iznijeti 
svoje ideje i viđenje kako žele da Odbor dalje djeluje. Definirani su vizija i misija Odbora, te ciljevi, aktivnosti i 
rezultati.

Povodom obilježavanja međunarodnog dana djeteta Humanitarna udruga OAZA je u suradnji 
s Udrugom udomitelja Istarske Županije, Humanitarnom udrugom Nadomak sunca i Forumom za 
kvalitetno udomiteljstvo djece organizirala susret svih dionika zbrinjavanja djece bez odgovarajuće 
roditeljske skrbi s temom:

Jačanje odnosa unutar lokalne zajednice u 
svrhu podizanja kvalitete udomiteljstva i pro-
mocija europskih standarda kvalitete s ciljem 

pružanja podrške djeci bez odgovarajuće 
roditeljske skrbi.

Susret se održao dana 7. listopada 2010. u 
Puli u prostorijama hotela Histrija s početkom 
u 10.00 sati, a nazočni su bili predstavnici 
Istarske Županije, Grada Pule, Općine Fažana, 
Obiteljskog Centra IŽ, Istarskih centara za socijal-
nu skrb, Dječjeg doma Pula, donatora, istarskih 
udomiteljskih udruga i predstavnika iz Primorsko 
goranske županije, te mladih iz udomiteljstva.

Regionalni susret o udomiteljstvu u Puli povodom 
obiljezavanja medunarodnog dana djeteta,

7. listopada 2010.
-

^
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Najavestudeni

Dana 26. studenog 2010., s početkom u 10.00 sati u Hotel Antunoviću, u Zagrebu 
održati će se 7. konferencija udomitelja djece Hrvatske na temu ‘’Mogućnosti speci-
jaliziranog udomiteljstva u RH’’. Ovo je ujedno i završna konferencija projekta ‘’Za 
kvalitetno udomiteljstvo djece’’ na kojoj će između ostalog biti predstavljen dosadašnji 
rad i postignuća unutar projekta. 
Više informacija  o konferenciji i prijavi na konferenciju saznajte na našim stranicama 
www.udomiteljizadjecu.hr 

U pripremi je Priručnik za udomitelje djece, koji je nastao kao odgovor na pitanje: 
Želio bih postati udomitelj, ali ne znam što mi je sve činiti? Priručnik objedinjuje na 
jednome mjestu odgovore na pitanja vezana za udomiteljstvo djece. Priručnik je nami-
jenjen sadašnjim i budućim udomiteljima, te centrima za socijalnu skrb, a napisan je 
razumljivim jezikom te sadrži objašnjenje zakonske regulative. 
Promocija Priručnika će se održati 26. studenog 2010. u sklopu 7. konferencije 
udomitelja djece, a pdf  primjerak će uskoro biti dostupan na našoj web stranici. Uko-
liko želite prisustvovati promociji ispunite prijavnicu za konferenciju na kojoj se nalazi 
i prijava za prisustvovanje na promociji Priručnika.

26
petak

Konferencija ‘‘Mogucnosti specijaliziranog udomiteljstva u RH’’`

Prirucnik za udomitelje djece
^

U organizaciji udruge Letim,  te uz suradnju Foruma za kvalitetno udomiteljstvo djece 
i udruge Igra, krajem studenog organizirati će se radionica na kojoj će radna skupina 
mladi iz skrbi (dječjih/odgojnih domova i udomiteljskih obitelji) zajedno s web diza-
jnerom kreirati web stranicu za mlade koji izlaze iz skrbi. Mladi koji su u sustavu skrbi 
najbolje znaju što im je potrebno, te mogu jedni drugima biti najveća podrška. Ova 
web stranica ima za cilj umrežavanje mladih iz sustava skrbi te informiranje i aktivno 
sudjelovanje u izradi i opstanku stranice njihovim vlastitim doprinosom.

Dan poslije konferencije održat će se još jedan trening za Odbor mladih, pod vodstvom 
nizozemske suradnice Rinske Mansens. Na ovome treningu mladi će imati priliku raz-
viti prezentacijske vještine, naučiti o umrežavanju, te istupanju u javnosti. Cilj treninga 
je ojačati i osnažiti mlade u daljnjem radu i djelovanju unutar Foruma i šire.

U organizaciji SOS Dječjeg sela, troje mladih iz našeg Odbora mladih sudjelovati će 
13. studenog 2010. na Danu mladih, na kojem će biti predstavljanje studentskih sti-
pendija te rasprava na temu važnosti obrazovanja za tržište rada, a održati će se i radni 
sastanak na kojem će se raspravljati o mogućnosti formiranja neformalne mreže Kluba 
mladih.

kraj 
studenog/
pocetak 
prosinca

^

27
subota

13
subota

Trening za Odbor mladih, Zagreb

Sudjelovanje mladih na Danu mladih SOS-ds

Web za mlade koji izlaze iz sustava skrbi
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U prosincu ove godine izlazi 9. časopis Foruma Sretno dijete. Ovim putem pozivamo 
sve vas, velike i male, udomitelje i udomljenu djecu i mlade, stručnjake i nestručnjake 
koji želite dati svoj doprinos sadržaju časopisa da napišete nešto za naš časopis. Sigur-
no imate zanimljiva iskustva kao udomitelji, udomljena djeca i mladi, djeca udomitelja 
ili kao prijatelji udomitelja ili udomljene djece…Stoga ako imate posebnu priču za 
ispričati pišite nam na info@udomiteljizadjecu.hr i podijelite s nama vaše iskustvo, 
dobru praksu, ili jednostavno zanimljivu situaciju.

Časopis će biti dostupan i na našoj web stranici www.udomiteljizadjecu.hr sredinom 
prosinca u pdf formatu pod kategorijom Publikacije - Informativni list foruma.
Voljeli biste primati časopis Sretno dijete? Nazovite nas na 01/ 6522 011 ili nam pišite 
na info@udomiteljizadjecu.hr i slijedeći broj časopisa stići će i u vaš sandučić.

Najaveprosinac

25
Bozic

^
`

Casopis Sretno dijete br. 9

^

Pozdrav od Foruma!

Forum za kvalitetno udomiteljstvo djece
Avenija Dubrovnik 10
10 020 Zagreb
Tel/Fax 01 6522 011
www.udomiteljizadjecu.hr
www.mladi.udomiteljizadjecu.hr 
e mail: info@udomiteljizadjecu.hr
           mladi@udomiteljizadjecu.hr


